VIV7

BAI 61: Mét

1. Viét don vi do dd ddai m, cm thich hop vao ché chdm:

b)
120 .......
: I
il
| [T
2. Tinh:
7M+2M=.erieieennes 1I5m-6m-=..............
TOM+20M=..cceeveeeees 72M-30M-=.ccoverinnrnns
I0OM+8M=..cceeerereees 150m-50m-=................
2MX5= . ieiiieeaes TIOM:2=.ceeevnenns
3.86?
Tm=....... cm dm = ....... cm 300cm =....... m
Tm=....... dm 7m= ....... dm 60dm = ....... m
3m-=....... cm 600dm = ....... m 200cm = ....... m



VIV7

BAI 61: Mét

4. Cudn day dién th& nhat dai 36m, cudn day dién thi hai ngan hon
cudn day thi nhat 9m. Hoi cudn day dién thi hai dai bao nhiéu mét ?

Bai gidi:



VIV7

BAI 61: Mét

1. Viét don vi do dd ddai m, cm thich hop vao ché chdm:

b)
a)
1..m.. 120 .cm.
c) A d) e) T w
' . l
10 .cm. 20 .cm. 1.m..
2. Tinh:
7m+2m=..2m . 15m-6m=..2.Mm....
10m+20m=...39.m .. 72m-30m=..42m,_ ..
30m+8m=..38m 150 m-50m =..100m
2mx5=..10m 10m:2=..5m_ .
3.86?
Tm = .1..9.9.cm 4dm = .‘.‘.9.9.cm 300cm = ...‘?’...m
Im=.1%.dm 7m= .79.dm 60dm = ..5.m
3m=3%cm 600dm = ..5%.m 200cm = ..2..m

!



VIV7

BAI 61: Mét

4. Cudn day dién th& nhat dai 36m, cudn day dién thi hai ngan hon
cudn day thi nhat 9m. Hoi cudn day dién thi hai dai bao nhiéu mét ?
Bai gidi:
Cuodn day tha hai dai:



